
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE JUNHO DE 2018.

PRESIDENTE: Dou por aberta a presente sessão e solicito ao Primeiro Secretário
a leitura da ata da última sessão ordinária.

PRESIDENTE: Em discussão a ata, em votação aprovada.

RESUMO DE EXPEDIENTE:
SISTEMA  OCERGS  SESCOOP/RS  –  Convida  para  Seminários  das
FRENCOOP’S MUNICIPAIS GAÚCHAS a realizar-se dia 15 de junho em Pedro
Osório.
DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO:
GABINETE  –  Encaminha  o  Projeto  de  Lei  nº  026/2018  que  “AUTORIZA  O
PODER EXECUTIVO A CONTRATAR TÉCNICO EM CONTABILIDADE”, em
regime de urgência urgentíssima.
COORDENADORIA  DO  FÓRUM MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO  –  Convida
para participar da III Conferência Municipal de Educação, que acontecerá no dia 19
de junho, turnos manhã e tarde no Centro de Eventos Valdino Krause.

PRESIDENTE:  Encaminhar  o  Projeto  de  Lei  de  autoria  do  Vereador  Luis
Fernando Soares  que “DISPÕE DA OBRIGATORIEDADE DA SECRETARIA
DA  SAÚDE  INFORMAR  À  POPULAÇÃO  A  CHEGADA  DOS
MEDICAMENTOS DA ATENÇÃO BÁSICA E OUTROS MEDICAMENTOS E
ITENS  DISPONÍVEIS  NA  FARMÁCIA  DO  MUNICÍPIO  ATRAVÉS  DE
ANÚNCIO EM RÁDIO” e o Projeto de Lei do Executivo de nº 26/2018, para as
Comissões Técnicas Permanentes.

GRANDE EXPEDIENTE:

ORDEM DO DIA:  

PRESIDENTE:  Colocar  em  discussão  e  votação  solicitações  do  Grande
Expediente.

SUSPENDER A SESSÃO
REABRIR A SESSÃO

- Parecer da CCJ, COF sobre o Projeto de Lei de nº 26/2018 que “AUTORIZA O
PODER EXECUTIVO A CONTRATAR TÉCNICO EM CONTABILIDADE”.
Projeto em 1ª votação.

INDICAÇÃO:
VEREADOR THIARLES SCHNEIDER – Indica ao Executivo Municipal para que
providencie  junto  ao  órgão  competente,  a  colocação  de  placas  indicativas  de



quebra-molas, pintura dos quebra-molas, bem como limpeza geral nas margens das
Ruas Amor Perfeito e dos Lírios, neste município.
- Colocar em discussão e votação.

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER E SILVIA AUGUSTA ISLABÃO –
Indicam ao Executivo Municipal para que providencie junto ao órgão competente,
limpeza  das  galerias  na  Avenida  Jacarandá,  próximo ao  posto  de  combustíveis
petromüller e Rua do Salso e, se necessário a construção de outra nas imediações.
- Colocar em discussão e votação.

COMUNICAÇÃO DE LIDER:

PRESIDENTE: CONVOCO  OS  SENHORES  VEREADORES  PARA  UMA
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA EM CINCO MINUTOS E PARA A PRÓXIMA
SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE DIA 19 DE JUNHO, ÀS 9 HORAS E
30 MINUTOS E DOU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.

ABRIR A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

PRESIDENTE: Dou  por  aberta  a  presente  sessão  Extraordinária  e  solicito  ao
Secretário a leitura da ata da última Sessão Extraordinária.

PRESIDENTE: Em discussão a ata em votação aprovada

ORDEM DO DIA:

PROJETO DE LEI Nº 26/2018
Projeto em 2ª votação e redação final.

PRESIDENTE: Dou por encerrada a presente sessão.


